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Кочновский проезд, 4/3

г.Москва, 125319

 

Дело № 022/01/14.6-589/2022

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела

11 ноября 2022г. г.Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:

председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 022/01/14.6-589/2022 по признакам нарушения ИП <...> пункта 1
статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

дело № 022/01/14.6-589/2022 возбуждено 11 августа 2022 года по результатам
рассмотрения заявления ООО «Спортмастер» на недобросовестные действия ИП
<...>, связанные с использованием при реализации спортивных товаров в сети
магазинов «Спортивный мир» изображений , , схожих до степени смешения с
товарными знаками по свидетельству № 171879, по свидетельству № 173285,
используемыми заявителем при осуществлении аналогичного вида деятельности в
сети магазинов «Спортмастер».

В соответствии с частью 1 статьи 45 Федерального закона «О защите конкуренции»
дело о нарушении антимонопольного законодательства рассматривается
комиссией в срок, не превышающий трех месяцев со дня вынесения определения
о назначении дела к рассмотрению. В случаях, связанных с необходимостью
получения антимонопольным органом дополнительной информации, а также в



случаях, установленных настоящей главой, указанный срок рассмотрения дела
может быть продлен комиссией, но не более чем на шесть месяцев.

О продлении срока рассмотрения дела комиссия выносит определение и
направляет копии этого определения лицам, участвующим в деле.

26 октября 2022 года рассмотрение дела отложено по ходатайству ООО
«Спортмастер» о направлении в Экспертный совет по применению
законодательства о рекламе и защите от недобросовестной конкуренции при ФАС
России вопроса о наличии в действиях ИП <...> признаков недобросовестной
конкуренции и о смешении на рынке в глазах потребителей магазинов
«Спортивный мир» и Спортмастер».

11 ноября 2022 года установленный законодательством Российской Федерации
трехмесячный срок для рассмотрения дела истек.

На основании изложенного и руководствуясь частью 1 статьи 45 Федерального
закона «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела № 022/01/14.6-589/2022 о нарушении
антимонопольного законодательства до 11 января 2023 года.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>


